

Protokoll styremøte nr 15 2020-2022

Tidspunkt: 8. februar kl 17

Sted: Idrettens Hus Kristiansand

Tilstede: Trond Blattmann
Marte B. Fossetøl
Arnt Abrahamsen
Gro Solveig Katerås
Nina Sunnås
Siri Marie Gundersen
Kristine Homdrom Emanuelsen
Per Ivar Bristøl
Håkon Nipe
Ragnar Wivestad

Forfall: Sølvi Meinseth
Trond Haugmoen
Ellen Sophie Noraas

Saksnr Type Sak

- 101 A Godkjenning av innkalling og saksliste
- 102 B Referat- og orienteringssaker
- 103 A Foreløpig regnskap 2021
- 104 A Strømkompensasjon for IL
- 105 A Idrettskretstinget og møteplan frem til tinget
- 106 B Medarbeiderundersøkelsen 2021 – resultater og oppfølging
- 107 A Eventuelt

Sak 101 (A): Godkjenning av innkallingen og saksliste

Vedtak:

Innkallingen og sakslisten til møte nr 15 2020-2022 godkjent.

Sak 102 (B): Referat og orienteringssaker

Utvalgte representasjoner i perioden:

- 16.12 Ekstraordinært årsmøte i Amazon Grimstad. Per Ivar Bristøl og Stein Bø-Mørland
- 06.01 ParaFriidrett, oppstart. Samarbeid mlm KIF og NFIF. Marianne Hilmarsen
- 07.01 Møte i NIF kompetanseutvalg. Teams. Stein Bø-Mørland
- 10.01 Kjønnsbalanse. Møte med Innlandet IK. Anne Lise Lassen

- 11.01 “En by for alle” Samarbeidsmøte med Kristiansand Idrettsråd. Marianne Hilmarsen
12.01 Filmprosjektmøte «Barnas beste trener – det første møtet». Anne Lise Lassen, Marianne Hilmarsen og Åse Karin Wigemyr
14.01 Søknad Sparebankstiftelsen SR-Bank. Samarbeidsprosjekt Rogaland, Vestland og Agder Marianne Hilmarsen og Stein Bø-Mørland
17.01 Kristiansand – en by for alle. Samarbeid med Redd Barna og Fri Agder. Anne Lise Lassen
17.01 Webinar på NIH. «For mye, for lite, akkurat passe». Idrettsmedisinske etiske dilemma i barneidretten. Anne Lise Lassen og Marianne Hilmarsen
18.01 Møte med Kr.sand kommune, Friidrettskretsen, Kr.sand IR m.fl. om kastanlegg friidrett i Kr.sand og bruk av anlegget til brakkerigg ifm. skolebygging. Trond Blattmann
18.01 Samarbeidsmøte med OLT Sør. Stein Bø-Mørland
18.01 Kristiansand Badmintonklubb, klubbeseøk vedr. paratilbud. Marianne Hilmarsen
18.01 Digitalt møte med Særkretser/regioner og idrettsråd. Runo Nygård, Per Ivar Bristøl og Stein Bø-Mørland
20.01 Digital faglunsj med Martin Erikstad, UiA. «Flest mulig, lengst mulig, best mulig?» - Hva gjorde Bryne for å utvikle Haaland & co? Åse Karin Wigemyr, Anne Lise Lassen og Stein Bø-Mørland
20.01 FunkyTurn, Paraturtilbud i Gimlehallen, Marianne Hilmarsen
20.01 IK-ledermøte på Teams. Trond Blattmann og Stein Bø—Mørland
21.01 Hvordan tilrettelegge for varig og bred deltakelse i b & u-idretten. NIH. Anne Lise Lassen og Marianne Hilmarsen
24.01 Møte i Sonderingsutvalg for OL/PL. Teams. Stein Bø-Mørland
25.01 Personalsamling. Oppfølging av Medarbeiderundersøkelsen 2021. Hele personalet
25.01 Styremøte i Atletica – idrettens treningssenter. Stein Bø-Mørland
26.01 ALLE MED konferansen (digitalt). Anne Lise Lassen og Marianne Hilmarsen
26.01 Samarbeidsmøte med OLT Sør vedr. paraidrett. Marianne Hilmarsen
27.01 Søgne og Mandals basketballklubb, paratilbud. Marianne Hilmarsen
28.01 Møte med Fylkeskommune, likestilling, inkludering og mangfold. Anne Lise Lassen
28.01 Aktiv Fritid, Familiens hus, samarbeidsmøte. Marianne Hilmarsen
28.01 Klubbeseøk hos AGR og Arendals Turnforening paratilbud, Marianne Hilmarsen
31.01 Møte med idrettslag i Arendal ang. Inkludering i Idrettslag Anne Lise Lassen, Per Ivar Bristøl
03.02 Vernerunde med Bedriftshelsetjenesten Yrkeshelse Sør, Kristiansand-kontoret. Alle.
04.02 Møte NIF og IK om «Mitt varsel» - utforming av roller. Stein Bø-Mørland
04.02 Møte med Høyres nye idrettspolitiske talsperson, Turid Kristensen om viktige saker for idretten i Agder. Digitalt. Trond Blattmann og Stein Bø-Mørland

I tillegg har vi deltatt på en rekke klubbeseøk, møter i ulike fagteam og møter med samarbeidspartnere i prosjekter og kjernevirksomhet.

Øvrige orienteringssaker:

- «Mitt varsel». Ny kanal for varsling i norsk idrett
- Budsjettarbeidet
- SOU for IK. Oppstart 25.-26. mars
- Frivillighetsåret 2022 – planer

Vedtak:

Referat og orienteringssaker tatt til orientering.

Sak 103 Foreløpig regnskap for 2021

Vedtak:

Orienteringen tatt til etterretning. Kr 250.000 av årets overskudd disponeres til SPK i 2022.

Sak 104 (A) Strømkompensasjon for IL

Vedtak:

Styret er veldig opptatt av utfordringene knyttet til strøm-utfordringene. Administrasjonen følger opp idrettsrådene knyttet til deres dialog med kommune og idrettslag. Styreleder og org.sjef inviterer til møte med Agderbenken ASAP.

Sak 105 (A) Idrettskretstinget 30. april og møteplan frem til tinget

- Styret ønsker en orientering om Frivillighetsåret, gjerne fra NIF. «Vår dag» 17. sept. i Agder. Tiltaket «Idretten skaper sjanser» foreslått som et eksempel på frivilligheten. Åse Mortensen, AGR eller Arendal CC om forespørres.
- Tre-årig krafttak for mangfold og inkludering i regjeringens idrettsstrategi: Etisk og trygg idrett, rasisme, kjønnsbalanse og likestilling vil prege den neste tingperioden. Presenteres for Tinget av adm
- OLT Sør er forespurt om en presentasjon/foredrag, samt gjerne foredrag «samhandling i verdenstoppen». Stein sjekker med Roger Grubben som er personlig trener for Marte Olsbu Røiseland.

Berit Kjøll er på reise den helgen, men kan kanskje spille inn en videohilsen.

Venter på svar fra Generalsekretær Nils Einar Aas, evt. vår nye leder i Bredde- og utviklingsavdelingen Dagfrid Forberg.

Vedtak:

Justert møteplan: Onsdag 16. mars i Arendal. Siste styremøte med forberedelser til Tinget utsettes til fredag 29. april med overnatting på Farsund Resort.

Sak 106 (A) Medarbeiderundersøkelsen 2021 – resultater og oppfølging

Vedtak:

Orienteringen tas til etterretning. Styret er fornøyd med utviklingen og ønsker å legge til rette for gode rammevilkår for administrasjonen slik at arbeidsmiljø, rolleforståelse, samarbeidsklime og andre områder kan forbedres ytterligere fremover.

Sak 107 (A) Eventuelt

- Dialogmøte OL/PL 28.2 kl 18.00-18.30 – premisser for en evt. ny OL-søknad.

Vedtak:

Styret mener at Norge har de aller beste forutsetninger for å kunne gjennomføre et vinter-OL/PL på en bærekraftig måte. Det viktige med disse sonderingene er bl.a. å sørge for en god forankring i idrettsorganisasjonen. Finansiering er viktig. Dette må ikke taes av de ordinære spillemidlene, men bevilges av staten på en annen måte. Evt. bygging og finansiering av nye anlegg må ikke gå på bekostning av andre planlagte anlegg rundt om i landet. Styret mener videre at et nytt OL/PL vil gi frivilligheten i Norge et betydelig løft, ny kompetanse og inspirasjon. Gode erfaringer fra Lillehammer 94 og Ungdoms-OL 2016 viser dette.

Trond Blattmann /s/

Marte B. Fossetøl /s/